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AMENDMENT NO. 1 

 

TO:  ALL VENDORS 

 

FROM: Lana Widener 

 

SUBJECT: USC-RFQ-2471-LW 

  Furnish and Deliver Mechanical Equipment for Equestrian Farm 

 

DATE: July 4, 2013 

 
  
 

This Amendment No. 1 modifies the Request for Quotes only in the manner and to the extent as stated herein. 

 
ITEM ONE: VENDOR QUESTION 

Question #1 
Please confirm that this bid is a furnish and deliver only project. Installation will be done by others. 
 
Answer: 
This is a furnish and deliver for material only request for quotes, refer to page one of the 
solicitation.    
 
 
Question #2 
Please provide a list of approved equal manufacturers. 

 
Answer: 
The vendor who wants to submit something they deem as an equal other than what is specified 
was to submit a request with specifications of the product no later than 10:00 am, July 1, 2013. 

   
 
 

BIDDER SHALL ACKNOWLEDGE RECEIPT OF AMENDMENT NO. 1 IN THE SPACE PROVIDED 

BELOW AND RETURN IT WITH THEIR BID RESPONSE.  FAILURE TO DO SO MAY SUBJECT BID 

TO REJECTION. 

 

_____________________________    ______________________________ 

Authorized Signature      Firm 

 

 

_____________________________ 

Date  


